
回答分布

学生生活について・回答分布(%) 137

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

１）親しい友人（学友）を得ることができましたか。

２）有意義な学生生活を送ることができましたか。

３）入学時に描いた学生生活の目標は達成できましたか。

４）学生時代は勉学に励みましたか。

５）入学時と比べ、コミュニケーション力が身につきましたか。

６）卒業後の進路については満足していますか。

56.9%

43.8%

32.8%

51.8%

38.0%

43.1%

35.0%

46.0%

41.6%

35.0%

38.0%

43.1%

5.1%

8.8%

19.0%

8.8%

20.4%

10.9%

2.2%

0.7%

5.8%

2.2%

2.2%

1.5%

0.7%

0.7%

0.7%

2.2%

1.5%

1.5%

１）親しい友人（学友）を得ることができましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

61.5%

55.9%

26.9%

36.9%

7.7%

4.5%

3.8%

1.8%

0.0%

0.9%

２）有意義な学生生活を送ることができましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

30.8%

46.8%

50.0%

45.0%

15.4%

7.2%

3.8%

0.0%

0.0%

0.9%



３）入学時に描いた学生生活の目標は達成できましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

26.9%

34.2%

26.9%

45.0%

23.1%

18.0%

23.1%

1.8%

0.0%

0.9%

４）学生時代は勉学に励みましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 20.0% 40.0%

26.9%

57.7%

53.8%

30.6%

15.4%

7.2%

0.0%

2.7%

3.8%

1.8%

５）入学時と比べ、コミュニケーション力が身につきましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

34.6%

38.7%

42.3%

36.9%

19.2%

20.7%

3.8%

1.8%

0.0%

1.8%

６）卒業後の進路については満足していますか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

30.8%

45.9%

34.6%

45.0%

23.1%

8.1%

3.8%

0.9%

7.7%

0.0%



回答分布

教育や将来に向けた能力について・回答分布(%) 137

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

7）入学時と比べ、文化、社会、歴史、芸術、科学などについての
、いわゆる一般教養は向上したと思いますか。

8）大学での学びを通じて、「社会の役に立ちたい」「社会で役に
立つ人になろう」という気持ちを持つようになりましたか。

9）クラブ活動や学外活動等に参加して、自身の行動力や実行力の
向上に努力しましたか。

10）様々な学びや大学生活を通じて、「人に愛される人」「信頼
される人」「尊敬される人」に成ることができた、または近づくこ

とができたと思いますか。

11）自主的に勉学し、問題を解決する能力が養われましたか。

12）専門的な学力や考え方などを身につけることができましたか
。

13）自分の学んだ専門分野が、社会に対して持つ価値や重要性を
理解することができましたか。

14）入学時と比べ、英語力が身につきましたか。

15）入学時と比べ、異なる国の人々との文化の違いや考え方の違
いを理解しようとする、いわゆる国際感覚が高まったと思いますか

。

16）大学での学びを通じて、「異なる国の文化」について知る（
または接する）機会があり、「自国の文化」についてもっと知ろう

、もっと理解しようという気持ちを持つことがありましたか。

24.1%

30.7%

29.9%

27.7%

40.1%

55.5%

43.8%

13.1%

17.5%

17.5%

51.1%

47.4%

37.2%

46.7%

42.3%

36.5%

50.4%

21.2%

32.8%

35.8%

20.4%

16.8%

22.6%

21.2%

16.1%

6.6%

5.1%

30.7%

29.9%

28.5%

2.9%

4.4%

4.4%

3.6%

1.5%

1.5%

0.7%

20.4%

9.5%

13.9%

1.5%

0.7%

5.8%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

14.6%

10.2%

4.4%

７）入学時と比べ、文化、社会、歴史、芸術、科学などについての、いわゆる一般教養は向上したと思いますか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 20.0% 40.0%

19.2%

25.2%

53.8%

50.5%

23.1%

19.8%

3.8%

2.7%

0.0%

1.8%

８）大学での学びを通じて、「社会の役に立ちたい」「社会で役に立つ人になろう」という気持ちを持つようになりましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

26.9%

31.5%

46.2%

47.7%

19.2%

16.2%

7.7%

3.6%

0.0%

0.9%



９）クラブ活動や学外活動等に参加して、自身の行動力や実行力の向上に努力しましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

26.9%

30.6%

34.6%

37.8%

19.2%

23.4%

7.7%

3.6%

11.5%

4.5%

10）様々な学びや大学生活を通じて、「人に愛される人」「信頼される人」「尊敬される人」に成ることができた、または近づくことができたと思います
か。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

30.8%

27.0%

42.3%

47.7%

15.4%

22.5%

11.5%

1.8%

0.0%

0.9%

11）自主的に勉学し、問題を解決する能力が養われましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

38.5%

40.5%

38.5%

43.2%

19.2%

15.3%

3.8%

0.9%

12）専門的な学力や考え方などを身につけることができましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 20.0% 40.0%

46.2%

57.7%

38.5%

36.0%

15.4%

4.5%

0.0%

1.8%



13）自分の学んだ専門分野が、社会に対して持つ価値や重要性を理解することができましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 20.0% 40.0%

26.9%

47.7%

53.8%

49.5%

19.2%

1.8%

0.0%

0.9%

14）入学時と比べ、英語力が身につきましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

19.2%

11.7%

34.6%

18.0%

30.8%

30.6%

15.4%

21.6%

0.0%

18.0%

15）入学時と比べ、異なる国の人々との文化の違いや考え方の違いを理解しようとする、いわゆる国際感覚が高まったと思いますか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

26.9%

15.3%

42.3%

30.6%

26.9%

30.6%

3.8%

10.8%

0.0%

12.6%

16）大学での学びを通じて、「異なる国の文化」について知る（または接する）機会があり、「自国の文化」についてもっと知ろう、もっと理解しようとい
う気持ちを持つことがありましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

23.1%

16.2%

38.5%

35.1%

26.9%

28.8%

11.5%

14.4%

0.0%

5.4%



回答分布

研究設備や教職員について・回答分布(%) 137

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

19）大学設備･環境には満足しましたか。

20）自分の在籍した学科・専攻には満足しましたか。

21）大学の教員とは親しく接することができましたか。

22）事務職員の窓口対応は適切でしたか。

35.8%

32.8%

21.9%

24.8%

48.2%

54.0%

51.1%

47.4%

13.1%

10.2%

21.2%

19.7%

1.5%

1.5%

2.9%

2.9%

1.5%

1.5%

2.9%

5.1%

19）大学設備･環境には満足しましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

30.8%

36.9%

42.3%

49.5%

23.1%

10.8%

3.8%

0.9%

0.0%

1.8%

20）自分の在籍した学科・専攻には満足しましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 20.0% 40.0%

23.1%

35.1%

46.2%

55.9%

23.1%

7.2%

3.8%

0.9%

3.8%

0.9%

21）大学の教員とは親しく接することができましたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

26.9%

20.7%

42.3%

53.2%

23.1%

20.7%

7.7%

1.8%

0.0%

3.6%



22）事務職員の窓口対応は適切でしたか。

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

創薬科学

医療薬学

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

23.1%

25.2%

38.5%

49.5%

34.6%

16.2%

3.8%

2.7%

0.0%

6.3%



学部独自設問【薬学部】

はい いいえ

卒業研究を通じて知識や技能を活かす力が身についたと感じますか

自分の思いや考えを人に上手く伝えられるようになりましたか

大学で学んだ知識や情報を使って問題を解決する能力は身につきま
したか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

89.1%

85.4%

92.7%

10.9%

14.6%

7.3%

学科別【医療薬学科】

はい いいえ

卒業研究を通じて知識や技能を活かす力が身についたと感じますか

自分の思いや考えを人に上手く伝えられるようになりましたか

大学で学んだ知識や情報を使って問題を解決する能力は身につきま
したか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

88.3%

86.5%

93.7%

11.7%

13.5%

6.3%

学科別【創薬科学科】

はい いいえ

卒業研究を通じて知識や技能を活かす力が身についたと感じますか

自分の思いや考えを人に上手く伝えられるようになりましたか

大学で学んだ知識や情報を使って問題を解決する能力は身につきま
したか

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

92.3%

80.8%

88.5%

7.7%

19.2%

11.5%


